
 

 

 

 

 

 

(відповідно до пп.5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178) 

 

 Закон України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) визначає правові та економічні 

засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, 

територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.  

 На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, 

робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей. 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Комунальне некомерційне підприємство «Кельменецька багатопрофільна лікарня» 

Кельменецької селищної ради Дністровського району Чернівецької області 

Код ЄДРПОУ:02005674 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): постачання теплової енергії ДК 021:2015 – 09320000-8 «Пара, гаряча вода та 

пов’язана продукція»  

Кількісні характеристики предмета закупівлі:  Обсяг послуги з водопостачання становить 

892,5 Гкал. на суму 3275974.80грн ( згідно із затвердженим Кошторисом на 2024 рік). 

Підстави для здійснення закупівлі: Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що 

придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 

становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 

або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, 

може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 

можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання ,у 

зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником. 

Враховуючи те, що  ТОВ «НОВА ЕРА – ЕНЕРГЕТИЧНА ГРУПА» (ЄДРПОУ 3928701) 

відповідно до Зведеного переліку природних монополій оприлюднених на офіційному веб-сайті  

Антимонопольного комітету України (п.22р. «Чернівецька область» ст.355 Зведеного переліку 

природих монополій) на території смт.Кельменці Чернівецької області займає монопольне 

(домінуюче) становище на ринку постачання теплової енергії ДК 021:2015 – 09320000-8 «Пара, 

гаряча вода та пов’язана продукція».  

 КНП «Кельменецька багатопрофільна лікарня» має всі підстави для використання 

вищезазначеного виключення  при закупівлі послуг водопостачання. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного плану на 2024рік.  

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі без використання 

електронної системи закупівель відповідає чинному законодавству. 



За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 

оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві 

та перехідні положення» Закону. 

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 

закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 

закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обгрунтування 

підстави». 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 

виключення за Особливостями (документальне підтвердження): 

1. Витяг із Зведеного переліку природніх монополій. 
 

 

 

  

 


